

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСА «ПРАВОВАЯ РОССИЯ»

В Москве 27 мая в Центре информационных технологий МГУ имени М.В. Ломоносова подведены итоги XI Всероссийского профессионального конкурса «Правовая Россия». Конкурс проведен при поддержке Совета судей РФ. Газета «эж-ЮРИСТ» традиционно выступила информационным партнером конкурса.

Состязание проходило по 11 номинациям, 9 из которых по отраслям права и 2 специальные: для студентов – «Правовая надежда России» и журналистов – «СМИ за Правовую Россию». Знания участников во всех турах оценивало авторитетное жюри, состоящее из ведущих юристов, ученых-правоведов, государственных деятелей и представителей СМИ. В конкурсе приняли участие более 10 тыс. специалистов из 807 населенных пунктов России: от крупных городов до небольших поселков.

По итогам соревнования жюри определило лучших. Ими стали 33 специалиста, занявшие 1-е, 2-е и 3-е места в каждой из номинаций. Все они были приглашены организаторами конкурса

в Москву на церемонию награждения. В своем послании к присутствующим Председатель Конституционного Суда РФ В. Зорькин отметил: «Сегодня, в день подведения итогов конкурса «Правовая Россия», вам всем есть чем гордиться. Тысячи участников, сотни уникальных работ, десятки лауреатов – это ли не свидетельство того, как высок потенциал нашей юридической науки. Здесь нет проигравших, здесь все победители. Само участие в правовом состязании – серьезное испытание на концентрацию ума и интеллекта, уникальная возможность проявить свой потенциал».

Председатель Координационного совета Российской ассоциации правовой информации ГАРАНТ Д. Першеев вручил победителям и призерам ценные награды и почетные дипломы. «Сегодняшнее достижение – одна из ступеней вашей профессиональной карьеры. Желаем вам успехов, в том числе и в нашем конкурсе!», – сказал он.



Елена Молочникова, помощник судьи в Ивановском областном суде, г. Иваново. 1-е место в номинации «Гражданский и арбитражный процесс»:

«В декабре прошлого года я решила принять участие в конкурсе «Правовая Россия», поскольку это реальная возможность проверить свои знания и, конечно, повысить уровень своей квалификации в процессе решения конкурсных заданий. Кроме того, полагаю, что участие в профессиональных конкурсах способствует росту любого специалиста, является стартом для достижения новых профессиональных вершин».



Наталья Нещерет, магистрант Института права Волгоградского государственного университета, г. Волгоград. 1-е место в номинации «Правовая надежда России»:

«О конкурсе мне рассказала наш замечательный преподаватель по экологическому праву Валентина Николаевна Гузенко. Она сказала, что верит в меня и что у меня все должно получиться. В конкурсе я участвую во второй раз. Победить получилось не сразу, но я решила, что не должно быть недостижимых вершин, нужно совершенствоваться, развиваться и не сдаваться! Наверное, такой посыл и помог мне в конечном счете осуществить мою мечту. Желаю участникам следующего конкурса верить в себя, как бы это просто ни звучало! Возможно, призовые места достанутся не сразу, но вместе с этим конкурсом вы будете расти в профессиональном плане, а не это ли самое главное? Очень мало просто сказать спасибо. Хочется подчеркнуть важность той миссии, которую выполняют жюри и организаторы конкурса. Благодаря им у людей со всей страны есть стимул к профессиональному росту, есть возможность открыть для себя новые горизонты!»



Алла Богачева, ведущий специалист отдела правового регулирования корпоративных отношений, АО «СМАРТС», г. Самара. Лауреат (III место) в номинации «Корпоративный юрист»:

«Я впервые участвовала в конкурсе на всех его этапах, постаралась ответственно подойти к выполнению интересных заданий. Очень приятно оказаться в числе лучших юристов нашей огромной страны. Для меня номинация «Корпоративный юрист» – целый мир в российском законодательстве, очень интересный и увлекательный. Я работаю в сфере корпоративного права около 10 лет, поэтому сложностей при выборе номинации не возникло. Надо отметить, что атмосфера на церемонии награждения очень уютная и доброжелательная, словно здесь собрались уже знакомые люди, и хочется сюда непременно вернуться».



Татьяна Ударцева, юрисконсульт первой категории, АО «Уральский электрохимический комбинат», г. Новоуральск. 1-е место в номинации «Трудовое право»:

«Участие в конкурсе – это стимул к самосовершенствованию и возможность обрести новые знания. Стремление узнать что-то новое позволяет человеку развиваться».

Такой человек интересен другим. Юрист – профессия творческая. Ответы не лежат на поверхности. Необходимо, изучив материал, привнести что-то свое и изложить ответ так, чтобы он зацепил жюри. Конкурс, как и любое состязание, дает возможность сравнить свои знания и даже творческие способности со знаниями и способностями других конкурсантов. Участие в конкурсе предполагает организацию своей деятельности. Жизнь так сжата по времени, и найти свободную минутку невозможно. Но, как ни странно, время находится! Желаю всем участникам любить свою работу, верить в себя, идти вперед и не сдаваться. Сделать шаг, когда тебя никто не заставляет, – это уже победа, хотя бы над собой. Так что любой участник – победитель!»



Павел Солдатов, заместитель начальника юридического отдела в областном ГНУ «Управление по обеспечению защиты населения и пожарной безопасности Ивановской области», г. Иваново. Лауреат (II место) в номинации «Административное право»:

«Первый раз принял участие в конкурсе – и сразу удача! Спасибо организаторам, жюри за сложные и одновременно интересные задания. Успехов и процветания вам!»



Дамир Кинжибаев, заместитель директора ООО «ЮГ-наладка», г. Астрахань. 1-е место в номинации «Уголовное право, уголовный процесс»:

«Участвую в конкурсе уже много лет. Так, в 2011 году мне посчастливилось занять 3-е место в аналогичной номинации. И вот она – долгожданная победа в той же номинации. С полной уверенностью могу утверждать, что конкурс не теряет своей оригинальности. Сложные и одновременно с этим интересные задания, открытие новых номинаций делают его все более популярным среди юридического сообщества. Об этом говорит уже то обстоятельство, что количество участников из года в год увеличивается. В конце этого года мы снова сойдемся в борьбе за звание лучших!»



Нинита Евтюхов, ведущий юрисконсульт ОГАУН «Ирнутский областной музыкальный театр им. Н.М. Загурского», г. Ирнутск. Лауреат конкурса (II место) в номинации «Трудовое право»:

«Я смог проверить свой профессиональный уровень, удостовериться в наличии далеко не раскрытого и не реализованного потенциала и больших перспектив в своей профессиональной деятельности. Завоевание почетного второго места мотивирует меня для участия в следующем конкурсе с целью победить в нем. Хочу поблагодарить организаторов конкурса за саму идею его проведения, членов жюри за беспристрастную оценку работ участников конкурса (что в наше время происходит нечасто) благодаря анонимности представленных на суд жюри работ конкурсантов и, конечно же, своего непосредственного руководителя Мезенцеву Татьяну Никифоровну за организацию командировки на церемонию награждения».



Дмитрий Бельих, частная юридическая практика, г. Кирово-Чепецк. 1-е место в номинации «Финансовое, налоговое право»:

«Каковы мои впечатления? Один из членов жюри – Вадим Маратович Зарипов, руководитель аналитической службы юридической компании «Пепеляев Групп», очень верно подметил про боязнь участвовать в конкурсе. Это ключевое слово – «боязнь» действительно постоянно преследовало меня начиная с момента регистрации... и даже раньше. Еще год назад я хотел принять участие в предыдущем конкурсе, но тогда не решился, побоявшись неудачи. Получив письмо с приглашением на церемонию награждения, я ожидал получить третье место. Но что произошло на самом деле? Третье место мне не досталось, и я стал ждать завоеванного второго места. А когда и это предположение оказалось неверным, я начал думать, что меня вызвали по какой-то досадной ошибке. Но тут меня объявили победителем! Эмоции? Трудно передать чувства, которые я сейчас испытываю, – это просто какой-то космос. Я безмерно благодарен всем организаторам и участникам конкурса за это фантастическое чувство победы, уверенности в себе, желание развиваться! К этому хотелось бы добавить, что особенно ценным лично для меня было получить диплом именно от «Пепеляев Групп», потому что это одна из немногих российских юридических фирм, которая смогла в конкурентной борьбе обойти иностранные компании в налоговой практике и честно занять лидирующие позиции в международных рейтингах».



Мария Кошель, руководитель департамента корпоративного управления в ФГУП «Почта России», г. Москва. Лауреат (II место) в номинации «Корпоративный юрист»:

«Прежде всего хотела бы отметить высокий уровень организации конкурса и теплую атмосферу на церемонии награждения, созданную как организаторами и членами жюри, так и самими номинантами. За годы проведения мероприятие стало по-настоящему всероссийским, о чем свидетельствуют его обширная география, количество участников, перевалившее за 10 тысяч, и именитое жюри. Я принимала участие в конкурсе впервые. Если честно, инициатива принадлежала не мне – моему руководству. Личная заинтересованность и азарт по-настоящему проявились только после удачного прохождения отборочного тура. Вопросы основного тура были составлены так, что переработки и компиляции доступных материалов было бы недостаточно, а значит, ответы требовали времени и настоящей вовлеченности, однако останавливаться на полпути точно не хотелось. Я не раз переписывала текст, а позицию по первому вопросу вообще изменила на противоположную в ходе изучения темы. Отправляя ответы в последний из дней конкурса, в душе я, конечно, надеялась на положительный результат, но были и сомнения, поэтому «письмо счастья» (в данном случае в самом прямом смысле) от оргкомитета стало приятнейшей неожиданностью. Я участвовала в номинации по корпоративному праву – одному из основных направлений моей деятельности, но душа лежала и к другим от-

раслям, в которых я специализируюсь: конкурентному и гражданскому праву. Очень хотела бы участвовать в конкурсе в будущем. Это именно тот случай, когда не только победа, но и само участие доставляет большое удовольствие!»



Ушанги Бушелашвили, начальник отдела в управлении Росмоннадзора по Ярославской области, г. Ярославль. 1-е место в номинации «Административное право»:

«Принимая решение об участии в конкурсе, я ставил перед собой цель победить в нем или войти в число его лауреатов. По мере подготовки ответов на вопросы как отборочного, так и основного туров конкурса у меня не раз возникали сомнения в достижении поставленной цели. Вопросы конкурса были интересными, рассчитанными на достаточно глубокие знания конкурсантов в различных отраслях законодательства, несмотря на выбранную ими номинацию, а также на логическое мышление. Я рад, что мне удалось успешно пройти данные испытания и получить высокую оценку моих знаний со стороны авторитетных членов жюри конкурса».



Эльвира Сайфетдинова, главный юрисконсульт по работе с юридическими лицами в ООО «СН «Согласие», г. Москва. Лауреат (III место) в номинации «Конституционное право»:

«Мне очень приятно оказаться в числе лауреатов профессионального конкурса. На этой волне хочется стремиться к большим успехам. У юристов возникает естественное желание трудиться еще лучше для решения вопросов, возникающих на нашем профессиональном пути. Желаю всем успехов и новых свершений!»



Елена Есина, эксперт по экологическим правам Совета при Президенте РФ по развитию гражданского общества и правам человека, г. Москва. 1-е место в номинации «СМИ за Правовую Россию»:

«Экология и право – две стороны одной медали. Без правовых знаний не обходится ни один день, ни один проект. Когда я готовила статью «Стандарты в области обращения с отходами: все что ни делается – кому-то это нужно. Но к лучшему ли это?», мне хотелось рассказать просто о сложном. Почему я стала участвовать в конкурсе? Я считаю, через СМИ можно и нужно развивать правовое просвещение и населения, и специалистов, а конкурс позволяет и популяризировать право, и привлечь к этому направлению молодых специалистов. В философии конкурса заложен дух олимпийского движения: позволю себе перефразировать олимпийский девиз «профессиональнее, выше, смелее!». Мое предложение организаторам конкурса – ввести 12-ю номинацию «Экологическое право». Это позволит привлечь еще больше участников, в том числе и моих коллег-экологов. Хочу выразить искреннюю признательность организаторам конкурса и всем членам жюри за огромную работу, мудрость и беспристрастность».